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XXI. századi kísértet
Kísértet nemcsak a régi – el-

sősorban angolszász – kasté-
lyokban, vagy a thillerekben lé-
tezik, hanem a valóságban is. 
Legalábbis ezt próbálta bebizo-
nyítani az a 36 esztendős férfi, akit
júliusban sikerült elfogniuk a zug-
lói rendőröknek. A férfi ugyanis az
elmúlt 5 évben egy elhunyt sze-
mély adataival, dokumentumaival 
felruházva élte életét, és követte 
el a tetteit. „Élő halottként” nem-
csak autókat lízingelt, nemcsak 
hitelre vásárolt, hanem cégeket 
alapított, sőt, teljesen hivatalosan 
saját útlevelet is készíttetett a ma-
ga számára. A cégbíróság, illet-
ve a belügyminisztérium ugyanis 
minden nehézség nélkül kiállítot-
ta a kért dokumentumokat egy 
halott számára. Emberünk az így 
kapott útlevelével rendszeresen 
ki-be járt az országból. Hozzátesz-
szük: ez utóbbi tettét már teljesen 
legálisan követte el, hisz a magyar 
állam igazolta létezését. A férfi
természetesen nem véletlenül vá-
lasztotta magának a kísértet létfor-
mát, hisz a csalás, közokirat-ha-
misítás révén az évek során több 
millió forintos kárt tudott okozni a 
sértetteknek (bankoknak, áruhá-
zaknak, magánszemélyeknek). A 
rendőrség, miután tudomására 
jutottak a bűncselekmények, so-
káig hiába kereste a tettest, hisz 
ebben a zűrzavaros világban nem 
könnyű egy igazi kísértet nyo-

mára bukkanni. Mígnem a zuglói 
nyomozók rá nem jöttek a halott, 
illetve korábbi vétségei miatt az ál-
taluk és a kecskeméti kapitányság 
által körözött férfi személye közöt-
ti összefüggésekre. A gyanúsított 
így már Top 10-es bűnözőnek 
számított, aki ellen a bűnüldöző 
szervek is nagy erőket mozgósí-
tottak. Ez azonban a férfinek is a
tudomására jutott, aki „jó kísértet-
ként” megpróbált eltűnni a rend-
őrök látóköréből. Ez azonban már 
nem mehetett pusztán az elhunyt 
támogatásával, hanem nagy való-
színűséggel ismerősök, rokonok is 
segítették ebben. Ennek köszön-
hetően a férfi a Budapesten és a
Miskolcon is sikerrel lógott meg az 
üldözői elől, de mivel ekkor már 
mindent tudtak róla a rendőrök, 
várható volt, hogy előbb-utóbb si-
kerül őt csapdába csalniuk. Így is 
történt. Júliusban ugyanis a rend-
őrség tudomására jutott, hogy a 
férfi Kazincbarcikán tartózkodik,
akire aztán a búvóhelyén sikerrel 
csaptak le a kommandósok.

ÖNGYILKOS KUTYA? Gyaníthatóan nem járt pszi-
chológushoz az az agár, melynek tetemét július-
ban járókelők találták meg a Szentmihályi úton 
a járdán. Ám, gyanítható az is, hogy nem is volt 
erre szüksége, mert nem valószínű, hogy önként 
ugrott volna ki a tízemeletes lakóház hatodik 
emeleti lakásának ablakából. A kutyák ugyanis 
soha, vagy csak a legritkább esetekben követnek 

el öngyilkosságot, arra pedig még nemigen volt 
példa, hogy egy eb egy panelház ablakából ön-
ként kiugrott volna. Sajnos, viszont arra már igen, 
hogy egy kutyatartó így kívánt rövidre zárni egy 
történetet. Jelen esetben is erre gyanakszanak 
a rendőrök, akik közigazgatási eljárás keretében 
megpróbálják kivizsgálni, vajon mi okozhatta a 
nagytestű kutya furcsa balesetét.

OSZLOPRA TEKEREDETT. Egy Fiat 
és egy Suzuki ütközött össze au-
gusztus 19-én hajnalban a  Nagy 
Lajos király útja és a Fogarasi út 
kereszteződésében. A Fiat ezt 
követően valósággal rátekeredett 
egy villanyoszlopra. Vezetőjét a 
tűzoltók már csak holtan tudták 
kiemelni a roncsból.

Halálos víztócsa

Ez maradt a Mercedesből

Egy Mercedes Vito haladt a Hungária körúton az M3-as felhajtó 
irányába augusztus 4-én hajnali 2-kor. A szemtanúk csak azt látták, 
hogy a jármű hirtelen irányt változtat, és egy vas villanyoszlopnak 
csapódik. A 29 éves vezetőt a mentők megpróbálták újraéleszteni, 
de sajnos nem jártak sikerrel. Kiderült, hogy az úton kb. 20-25 centi 
esővíz gyűlt össze, azon szállt el az autó – a baleset után a Csatorná-
zási Művek megtisztította az eldugult csatornaszakaszt...

Egy Renault haladt a Róna 
utcán augusztus 17-én este – a 
vezetőnek zöldet mutatott a lám-
pa, ahogy közeledett a Mogyoró-
di úti kereszteződéshez. Amikor 
át akart haladni, akkor a lámpa 
önállósította magát, s elkezdett 
sárgán villogni. Erre persze elin-
dult az a Volkswagen, amelyik a 
Mogyoródi útnál várakozott átke-
lésre, mivel ő volt a főútvonalon, 
s a villogó sárgán áthaladva ne-
ki van elsőbbsége. A kereszte-
ződésben a két autó sikeresen 
összeütközött, még a lámpát is 
kidöntötték (úgy kell neki, minek 
kezdett villogni). Képünkön a jel-
zőlámpa romjait gyűjtik össze a 
baleset helyszínén.

Középesy Gábor felvétele

Kidőlt a lámpa


